
第五单元测试卷（2）
时间:60 分钟 满分:100 分 分数:

一、填空。(30 分)
1. 502-199 时,把 502 看成 ( ),把 199 看成( ),估算结果是
( ) ,实际结果是( )。
2. 算一算,这些商品比原来便宜多少元钱?

(1) (2)

3. 先估一估,再在○里填上“>”“<”或“=”。

258+171○300 589-95○500 910-621○300

843-237○600 231-118○100 550○319+231

4. 被减数是 401,减数是 233,差是( ),可以用( )进行验算。
5. 水果店原有 736 千克水果,卖出 428 千克,又运回 500 千克。水果店
现在有 ( )千克水果。

二、计算。(30 分)
1. 用竖式计算。(画☆的要验算 )(21 分)
456+487= 500-399= 246-125= 803+197=

☆634-182= ☆139+682= ☆701-573=
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2. 脱式计算。(9 分)
720-168+453 687-339-96 246+498+97

三、给小蜜蜂选择合适的花朵,用线连起来。(10 分)

四、解决问题。(30 分)
1. 体育场早上来了 512 人,中午走了 129 人,下午又来了 249 人。体育
场有 600 个座位,这时够坐吗?(5 分)

2. 电影院星期六和星期日共卖出 578 张电影票。星期六卖出 306 张,
星期日上午卖出 178 张,星期日下午卖出多少张电影票?(5 分)
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3. 帮妈妈购物。(15 分)

(1)买一件风衣和一双运动鞋,能获奖吗?(5 分)

(2)买一台抽油烟机和一块手表,能获奖吗?(5 分)

(3)你想买什么?能获奖吗?(5 分)

4. 电影院楼下有 375个座位,楼上比楼下少 135个座位,电影院一共有
多少个座位?(5 分)
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参考答案

一、1. 500 200 300 303
2. (1)59 (2)192
3. > < < > > =
4. 168 加法
5. 808
二、1. 456+487=943 500-399=101
246-125=121 803+197=1000
☆634-182=452
☆139+682=821
☆701-573=128
竖式及验算略
2. 720-168+453 687-339-96 246+498+97

=552+453 =348-96 =744+97
=1005 =252 =841

三、连线如下:

四、1. 512-129+249
=383+249
=632(人)
632>600
答:这时不够坐。
2. 578-306-178
=272-178
=94(张)
答:星期日下午卖出 94 张电影票。
3. (1)382+165=547(元) 547>500
答:买一件风衣和一双运动鞋能获奖。

(2)430+120=550(元) 550>500
答:买一台抽油烟机和一块手表,能获奖。

(3)(答案不唯一)我想买一件风衣和一块手表。 382+120=502(元)
502>500
答:我想买一件风衣和一块手表,能获奖。
4. 375-135+375=615(个)
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答:电影院一共有 615 个座位。
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